

от 10 марта 2018 г.

Кировский РАБОЧИЙ

С приложением можно
ознакомиться в администрациях
и советах депутатов, библиотеках
Апатитов и Кировска.

Минстрой РФ объявил об организации всероссийского конкурса по отбору лучших проектов в сфере создания комфортной городской среды в малых городах и исторических поселениях. В конкурсе смогут принимать участие муниципалитеты, имеющие статус федеральных, региональных исторических поселений, а также малые города с численностью населения до 100 тыс. человек. Малые города и особенно города, имеющие историческую культурную ценность, нуждаются в дополнительных мерах поддержки. Грантовая форма поддержки позволяет реализовать самые яркие проекты. Победителям конкурсов, начиная с 2018 года, будет выделяться государственная поддержка из федерального бюджета.

Кировск, имея статус «малого» города, решил не остаться в стороне и принять участие во всероссийском конкурсе. В муниципалитете начата подготовка и оформление заявки и другой необходимой к участию документации.

Сейчас особенно важна тщательная проработка концепции благоустройства городских территорий, с использованием но-

вых, современных подходов к благоустройству и привлечению жителей к участию, использование идей, которые они предлагают.

Вопросы реализации конкурса по благоустройству малых городов и исторических поселений на территории РФ обсудили на всероссийском совещании, которое в режиме видеоконференцсвязи провел заместитель министра строительства и жилищно-коммунального хозяйства России Андрей Чибис.

Правительством РФ уже выделены средства на реализацию проектов победителей. В настоящее время многие регионы готовят проекты благоустройства на конкурс и должны их представить до конца апреля. Оценка конкурсных заявок осуществляется федеральной комиссией. Перед этим проекты проходят вначале региональный отбор. Подведение итогов состоится в мае 2018 года.

7 марта 2018 года Постановлением Правительства России были утверждены правила предоставления государственной финансовой поддержки субъектам РФ, из бюджета которых будет производиться финансо-

вое поощрение муниципалитетов – победителей всероссийского конкурса лучших проектов создания комфортной городской среды. На эти цели из федерального бюджета будут выделены 5 млрд рублей.

Средства могут быть потрачены только на реализацию победившего проекта по созданию комфортной городской среды.

Предусматривается, что исторические поселения в качестве гранта получают по 50 миллионов рублей, а малые города – от 30 до 100 миллионов рублей, в зависимости от численности населения.

Малые города, в зависимости от численности населения, разделены на четыре категории: от 50 до 100 тысяч человек, от 20 до 50 тысяч человек, от 10 до 20 тысяч человек и с 10 тысячами человек включительно.

Основной концепцией будущих проектов предлагаются следующие направления: создание или улучшение пешеходных путей, обустройство пространств для досуга и общения, предоставление и потребление услуг общественного питания и услуг гостеприимства, создание и размещение малых архитектурных

форм, восстановление или улучшение фасадов, создание инфраструктуры, обслуживающей общественное пространство.

В качестве одного из ключевых критериев оценки проектов установлено требование об обязательной поддержке такого проекта гражданами и общественными организациями и проведении соответствующих общественных обсуждений.

С 7-го по 17 марта в Кировске организованы места для сбора предложений от горожан для участия в конкурсе по отбору лучших проектов в сфере создания комфортной городской среды в малых городах. Свои предложения можно оставить на первом этаже здания администрации Кировска (пр. Ленина, 16) и на первом этаже здания спортивно-оздоровительного комплекса «Горняк» (ул. 50 лет Октября). Далее общественная муниципальная комиссия рассматривает все предложения кировчан и определяет общественные территории для участия в конкурсе. А жителям в свою очередь предложат высказать свое мнение по конкретной реализации уже выбранного объекта.



Всероссийский конкурс по отбору лучших проектов
в сфере создания комфортной городской среды
в малых городах и исторических поселениях

